



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困

双色球5亿大派奖第三期： 头奖28注 单注奖金606万



10月30日晚,中国福利彩票双色球进行第2014126期开奖,这是双色球5亿大派奖以来的第三期开奖。继上期中出5注头奖之后,本期再次中出28注头奖,单注奖金606万多元(含加奖奖金35万多元);中出二等奖425注,单注奖金5万多元。计奖后,双色球奖池金额为9254万多元。按照派奖规则,下期一等奖继续加奖1000万元。

双色球第2014126期开出的红球号码是“17、06、27、11、22、16”,蓝球号码为“01”。当期中出28注一等奖,单注奖金606万多元,其中河北1注、山西6注、内蒙古2注、黑龙江1注、上海2注、江西2注、山东1注、重庆2注、河南2注、湖北1注、广东1注、四川5注、新疆2注,

共28注。

双色球第2014126期全国共销售3.74亿元。为了感谢社会公众对中国福利彩票的支持和厚爱,经财政部《关于开展中国福利彩票双色球派奖活动有关事项的通知》(财办综[2014]82号)批准,中国福利彩票发行管理中心于双色球2014124期启动双色球第九次亿元派奖活动。本次活动是双色球上市十一年来规模最大的一次派奖活动,总金额达5亿元,派奖金额比去年的活动增加了2亿元之多,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会赢得更大的回报。理性投注,快乐购彩。买一份希望,存一份慈善,献一份爱心,赢一份幸运。祝您好运!

一人独中双色球3342万大奖 领奖时紧张

10月23日,双色球第2014123期头奖开出31注,单注奖金为550万元。其中无锡的6注一等奖全部出自江阴剪金街32幢102室32025642站点。出票时间为10月23日16点47分48秒,中奖彩票是一张自选的6+5蓝球复式票,投注金额10元,此票共中得一等奖1注,4注二等奖,中奖奖金567.9945万元。另一张彩票的出票时间为10月23日16点48分11秒,是一张自选3注号码,各进行了5倍投注,投注金额30元,此票中得一等奖、二等奖、六等奖各5注,中奖奖金2774.3245万元,这2张彩票投注时间仅仅相差一秒,若为一人中的话,中奖奖金高达3342.319万元,这是江苏彩民今年中得的双色球最高奖金。10月29日一大早,江阴的大奖得主带着母亲,妻子和妹妹来到了省福彩中心兑奖大厅,经验证,这2张中奖彩票全部出自小吴之手,一人独揽3342万元。

领奖:一点也不神秘嘛!

一走进大厅,小吴压低了声音,悄悄对工作人员说:“我要兑奖,怎么办理?”说话的同时,小吴的家人紧紧包围着他,生怕有外人靠近,不会就在这普通的窗口兑奖吧,我可是大奖唉,这时小吴家人的警戒心特别重,只要有一个工作人员靠近,他们都显得比较紧张,在得到工作人员的确认后,讲解了兑奖流程,小吴表示,原以为会是很复杂的程序,没想到就跟平时到服务大厅办事一样,笑嘻嘻地说:“没有想象中的神秘啊,害得我们白担心了一场。”

小吴的母亲透露,自26日中午知道中奖后,全家高兴得无所适从,既紧张又兴奋,全家商量着对策怎么领奖,哪个面对记者,哪个拍照,来领奖的每个人都安排了任务,等到发现兑奖如此简单,感叹道:真是瞎操心,否则我们就不会躲避,生怕别人知道,拖到今



天才领奖。

买彩:十年始终坚持

80年后的小吴,买彩票已经有十年了,平时没有其他的爱好,就喜欢买彩票,市面上什么玩法都了如指掌。曾经一段时间,小吴特别痴迷于彩票,什么票种都买,而且投入金额较多,总想把双色球的奖池全部掏空。为此,他跟家人还有过争执,全家人都希望他认真对待,不能把所有的希望都寄托在彩票上,也是这次争吵,使小吴明白了彩票的意义,以平常心来对待彩票,每期投注金额不超过50元。

大概在5年前,小吴守号1注号码,当天由于偷懒没到投注站购买,而错过了大奖,从那之后,小吴从没有间断过,每期必定要到投注站买彩票,从没间断过。对于这次中奖号码的由来,小吴研究的时间比较长,上网收集了很多技术参数,最终才定了6个红球,而蓝球号码刚开始锁定了10以下的单号,1、3、5、7、9,哪个都不肯定,所以先买了一张6+5的复式票,打完之后,对蓝球5和7,特别有把握,所以又各进行了5倍投注。就在上一期,小吴都是20倍投注,可惜没中奖,所以当天改为了

5倍投注。

中奖:瞬间平静过后激动

26日中午,小吴跟家人一起聚餐,当天还讨论着准备给老婆换手机,不过当时小吴的母亲提出了反对。下午准备再次买彩票时,来到投注站看到中奖号码很熟悉,拿出彩票仔细核对,号码完全一致,当时小吴很平静,也没想到会有多少奖金,立即回家后,上网查了之后,才知道奖金3342万元,这下小吴激动不已,连忙第一个打电话给母亲,说:“妈妈,你以后不要什么都舍不得了,你儿子中奖了,以后你就开始享福吧!”然后就给老婆发了第一条短信:老婆,你快点换手机吧,我中奖3万元。紧接着第二条:奖金3万乘以10,第三条和第四条短信:奖金还要再乘以10,连发了4条短信后,小吴老婆按耐不住了,不敢相信,连忙打电话确认,得到确切的答复后,激动得几个晚上都没有睡觉。

对于这笔奖金,小吴表示,自己现在的生活很稳定,改善一下居住环境,把全家人需要的几套房子都买在一起,其他全由母亲做主。

(江苏)

“中福在线”花园洲厅 金秋爆金奖25万元



秋风瑟瑟,天气转凉,但泰安市“中福在线”却仍是一派火爆场面。继“2.8亿元大派奖”与“中福在线公益行,走进红色老区”活动后,又迎来了“中福在线金秋擂台赛”,一波惊喜连着一波惊喜,彩友们参与的热情随之高涨,中福在线更是屡爆大奖以回报彩友们的热心。10月30日,收获的金秋里,花园洲销售厅再爆金奖25万元。

当天下午,获奖彩友王先生像往常一样来到“中福在线”花园洲销售厅,由于前一天投注卡里还剩余84元钱,索性当天他没有第一时间充值,直接投注到游戏环节。当进入到第三关时,画面落下18个黄宝石,30倍中得彩金1200元,王先生高兴的说“看来今天运气不错。”然后将倍数加至110倍,没想到

刚过去几分钟,画面里突然落下24个红宝石,闪现出一行大字“恭喜中得累积奖250000元”,王先生此时是又惊喜,禁不住喊到:“中大奖了。”周围的彩友也纷纷向王先生表示祝贺,王先生乐滋滋地说:“中福在线真是我的福星,看来以后我要多来玩玩呀。”

“连环夺宝”游戏新颖有趣,让彩友们在璀璨夺目的宝石图案观赏中,享受轻松娱乐,游戏分三关,满足第一关16个相同的宝石相连,第二关20个相同的宝石相连,第三关24个相同的宝石相连,即可夺取全国累积奖25万元。备受瞩目的“中福在线金秋擂台赛”活动11月9日截止,高档变速自行车、空气净化器、车载净化器,多样好礼等您拿。祝愿更多心怀爱心的彩友,抓住最后时机,来到中福在线销售厅,体验高档时尚品位,在娱乐中获得更多乐趣和丰厚的爱心大奖回报。泰安市花园洲销售厅电话:0538-8560998;地址:岱岳区泰山大街粥店桥北200米



(图中中奖画面)

热烈祝贺我市彩友喜获“双色球”2014125期二等奖28.9万元

出奖地:泰安新泰市泉北村37098288号投注站 投注方式:自选单式